## **Strategie Invest SICAV**

c/o IPConcept (Schweiz) AG Münsterhof 12 CH-8001 Zürich Handelsregister: CHE-176.807.136

Einladung an die Aktionäre der Strategie Invest SICAV zur

## AUSSERORDENTLICHEN GENERALVERSAMMLUNG

am 27. September 2022, um 10:00 Uhr in den Räumlichkeiten der Anwaltskanzlei Gysi & Partner Rechtsanwälte, Bachstrasse 19, 9008 St. Gallen

mit folgendem Traktandum:

## Anpassung der Statuten:

Aufgrund des neuen Bundesgesetzes über die Finanzdienstleistungen (FIDLEG), des neuen Bundesgesetzes über die Finanzinstitute (FINIG), der Revision des Bundesgesetzes über die kollektiven Kapitalanlagen (KAG) sowie den entsprechenden Ausführungsverordnungen müssen die Statuten angepasst werden.

Auch wenn diese Änderungen von Gesetzes wegen erforderlich sind oder welche die Rechte der Aktionäre nicht berühren oder ausschliesslich formeller Natur sind, müssen sie von der Generalversammlung beschlossen und notariell beurkundet werden.

Änderungen, die von Gesetzes wegen erforderlich sind oder welche die Rechte der Aktionäre nicht berühren oder ausschliesslich formeller Natur sind, sind von der Publikationspflicht ausgenommen.

Die Aktionäre werden darüber informiert, dass sich die Prüfung und Feststellung der Gesetzeskonformität durch die Eidgenössische Finanzmarktaufsicht FINMA, in Übereinstimmung mit Artikel 62b Absatz 1 und 3 in Verbindung mit Artikel 41 Absatz 1 und 2<sup>bis</sup>, ausschliesslich auf die Änderungen der in Artikel 35a Absatz 1 Bst. a bis g der Verordnung über die kollektiven Kapitalanlagen (KKV), genannten Angaben erstreckt.

Die änderungsmarkierten Statuten stehen den Aktionären am Sitz der Strategie Invest SICAV, c/o IPConcept (Schweiz) AG, Münsterhof 12 8001 Zürich zur Verfügung. Jeder Aktionär kann auch eine elektronische Kopie dieser Unterlage via E-Mail an info.ch@ipconcept.ch bestellen.

Gemäss Art. 22 Abs. 3 der Statuten kann sich der stimmberechtigte Aktionär an der Generalversammlung durch einen anderen Aktionär mit denselben Rechten bzw. durch einen Dritten vertreten lassen. Ein Nachweis der Vertretungsvollmacht ist schriftlich bei der Strategie Invest SICAV, c/o IPConcept (Schweiz) AG, Zürich, bis spätestens 22. September 2022 einzureichen. Der Vorsitzende der Generalversammlung entscheidet über die Zulässigkeit einer Vertretung.

## **Strategie Invest SICAV**

c/o IPConcept (Schweiz) AG Münsterhof 12 CH-8001 Zürich Handelsregister: CHE-176.807.136

Aktionäre oder deren Vertreter, die an der Versammlung teilnehmen möchten, werden gebeten sich bis spätestens 22. September 2022 per E-Mail info.ch@ipconcept.com bei der Strategie Invest SICAV, c/o IPConcept (Schweiz) AG, Münsterhof 12, 8001 Zürich anzumelden.

Zürich, den 31. August 2022

Mit freundlichen Grüßen

Der Verwaltungsrat

Strategie Invest SICAV